

# 大冶有色报



大冶有色金属集团控股有限公司主办 http://www.dyys.com  
湖北省内部资料准印证(鄂)0714006号 第2961期 本期8版  
2018年8月6日 星期一 农历戊戌年六月廿五  
新闻热线:0714-5392320 大冶有色通讯员qq群:84401493



中国有色集团企业愿景

主业突出 管理先进 自主创新 和谐奋进  
具有国际竞争力和影响力的  
世界一流矿业集团

## 公司召开 2018 年年中工作会

传达学习中国有色集团年中工作会精神,总结公司上半年工作,分析生产经营形势,部署下半年工作

7月30日,公司在职教中心学术报告厅召开2018年年中工作会,传达学习中国有色集团年中工作会精神,盘点总结公司上半年工作,分析研判生产经营形势,部署推进下半年工作。公司董事长、党委书记、总经理翟保金出席会议并作重要讲话。公司党委副书记吴礼杰主持会议。公司副董事长吕家令、总会计师谭耀宇、副总经理李书举、纪委书记田群力、副总经理余利明,中国大冶有色金属矿业集团有限公司行政总裁龙仲胜,有限公司副总经理陈志友、黄金刚出席会议。

翟保金传达了集团董事、党委书记、总经理王彤宙在年中工作会议上的讲话精神,并对王彤宙提出的下半年工作要求进行详细解读。翟保金分析了公司生产经营当前面临的形势,指出了存在的问题,提出做好下半年工作工作思路:一是深化认识、坚定信心、下定决心,坚定不移地推进市场化对标工作。要对推进市场化对标工作艰巨性、复杂性和长期性有充分认识,在方法、措施等多个方面继续努力,研究解决推进对标工作中遇到的困难和问题;领导干部以身作则,以上率下,强化作风转变,提升能力素质,提高管理效能,以实际行动为广大职工群众做出榜样,团结带领职工把力量凝聚到实现3年市场化对标目标上来。二是重点围绕“把方向、管大局、保落实”,提升党建工作实效,彰显国企党建的强大力量。各级党组织要牢牢扛牢主体责任,按照新时代党的建设总要求,落实中国有色集团“党建质量提升年”各项任务,毫不动摇坚持和加强党的领导,深化“两学一做”



▲大会现场。李俊红 摄

常态化制度化建设,深入推进基层组织规范化建设,强化党员干部的日常监督管理考核,切实把党建工作优势转化为经营管理优势,把党建工作质量转化为公司发展质量。三是深入开展全面从严治党、党风廉政建设和反腐败工作。要严明政治纪律和政治规矩,严肃党内政治生活强化党内监督,坚持党对国有企业的领导,坚持民主集中制,不断完善“三重一大”等制度流程和控制节点,最大限度防范决策风险;要把落实管党治党政治责任作为最根本的政治担当,进一步细化“两个

责任”清单内容,层层压实责任、传导压力,坚决筑牢拒腐防变坚固防线。四是抓发展,培育新的经济增长点。要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢固树立新发展理念,着力抓好国内外矿产资源开发、治化系统环境保护、循环经济和环保产业发展、稀贵金属产品研发等方面工作,全面完成2018年各项工作任务,推动企业实现高质量发展。

翟保金还对安全环保、“处僵治困”、信息化建设、“三供一业”移交、“抓党建、转作风、

强担当、提效能”学习实践活动、体制机制创新、优化薪酬体系、技术人才队伍建设、盘活存量资产等方面工作提出要求,并强调从思想、组织、措施、检查、考核五方面抓好落实,形成管理闭环链条,确保工作取得实效。

会上,吴礼杰传达了集团年中工作会精神。田群力传达了集团年中工作会电视电话会议精神。谭耀宇作了上半年经济运行分析报告,并通报上半年绩效考核结果。上半年,公司经济运行情况良好,超额完成半年利润总额目标。其中,公司主产品精炼铜、黄金、白银、硫酸、铁精矿等主产品生产、销售均超额完成上半年计划,实现产销同比增长;公司营业收入结构持续改善,生产性收入占比实现大幅度增长。公司阴极铜、硫酸、黄金、白银等产品质量控制较好,均超过目标值;冶炼铜、金、银总回收率,矿山选矿回收率均达到预算要求,同比有所提升,创造了可观的经济效益。

冶炼厂、铜绿山矿、金格公司、商务部四家单位作交流发言,介绍上半年生产经营,特别是市场化对标工作的做法和经验,以及下半年的工作思路及举措。

吴礼杰就落实本次会议会议精神提出三点要求:提高认识,深刻领会会议精神实质;认准目标,抓好重点工作落实;转变作风,干出实在成绩,全面完成今年的目标任务。

公司各单位领导班子成员、总部各部室负责人,外埠公司主要负责人参加会议。

(李俊红 孙翔)

## 华中科技大学 校长来访

7月31日,华中科技大学校长丁烈云一行,在黄石市委副书记、市长董卫民,副市长黄荆国等陪同下,到公司冶炼厂参观访问。集团公司董事长、党委书记、总经理翟保金作公司情况介绍。

参观过程中,翟保金对各位领导莅临公司访问表示欢迎,并介绍了公司坚持绿色发展、开展节能减排、进行传统工艺升级,以及开展生产经营、技术创新等方面情况。

丁烈云一行先后到冶炼厂澳斯麦特炉、电解车间职工创新工作室及“30万吨”铜电解生产现场参观,详细询问了生产工艺流程,了解了职工在技术创新工作中取得的成效。冶炼厂相关负责人一一作出解答。丁烈云对职工立足岗位发挥聪明才智表示赞赏,对公司厂区的生产环境、先进的生产技术等给予好评。他同时祝愿公司做强做优做大,兴旺发达,健康可持续发展。

(张国平 孙翔)

## 公司举办信用风险及 应收账款管理培训班

7月30日,公司在职教中心举办信用风险及应收账款管理培训班。集团公司总会计师谭耀宇出席会议并提出工作要求。集团公司纪委书记田群力主持会议。集团公司副总经理余利明及公司相关部室负责人,各单位主要负责人、分管财务、营销业务负责人及相关管理人员参加会议。

会上,公司审计部(风控办)负责人介绍了信用风险管理,财务部负责人介绍应收账款、预付账款管理,资本运营部负责人介绍逾期应收账款管理,法律事务部负责人讲解涉及债权债务相关工作暴露的问题及应对对策。

谭耀宇就信用风险及应收账款管理工作提出要求:要客观看待信用风险,进一步提高认识,明确工作责任,抓好工作落实,加强动态管理;内控措施要完备、严密,做到各司其职,责任明确,谨慎选择客户,防控信用及税务管理风险等。

田群力以案说法,强调了加强信用风险及应收账款管理的重要性,并对落实风险防控等工作提出要求。

(张国平)

## 公司深入推进纪检监察工作

7月31日,公司召开2018年上半年纪检监察工作会,传达学习中国有色集团2018年纪检监察工作中期推进会精神,总结公司上半年纪检监察工作情况,部署下一步重点工作。公司纪委书记、党委常委田群力主持会议。

会上,田群力传达了集团党委、纪委书记、董事长、总经理王彤宙,党委副书记、纪委书记许树森在2018年纪检监察中期推进会上重要讲话精神以及黄石市纪检监察干部监督工作会精神,领学了集团纪委有关文件内容,指出了公司纪检监察工作中存在的主要问题,并提出指导性意见。

## 公司职工荣获“黄石楷模好人”称号

7月31日,《黄石日报》发布2018年第二季度“黄石楷模好人”榜单,公司职工孙忠东等8人成功入选。“黄石楷模好人”评审委员会对孙忠东的评语为“金字招牌增效益,方向盘上掌安全”。

孙忠东是金格公司物流汽运分公司危货驾驶员,作为一名普通的共产党员,他处处发挥先锋模范作用,严格要求自己,在对车辆的日常维护保养中总结出加油车“三勤三保”维护工作法,为公司生产提供完好的设备保障;他以创建“党员示范车”为载体,对客户随叫随到,兑现“方便、及时、准确”的服务承诺,他经常放弃休息赶到工地给车辆加油,靠自己的真心、真诚,赢得了同事和客

户的信任。“开车30多年零事故;安全行驶120多万公里,相当于绕地球三十圈!车辆可开动率100%……”这是孙忠东创造的惊人纪录,工作敬业的他让自己驾驶的流动加油车成为有色物流的金字招牌,他本人先后被评为中国有色集团优秀共产党员、公司劳动模范。

据悉,黄石市举办“黄石楷模好人”评选活动,设创新创业、敬业奉献、见义勇为、孝老爱亲、诚实守信、志愿服务、党员先锋、美德少年八个榜单,每季度发布一次,旨在培育和践行社会主义核心价值观,传播和弘扬社会正能量。

(李俊红)

## 法国巴黎银行客人来访

7月31日,法国巴黎银行大宗商品行业中国区董事、总经理李潇灵一行来公司访问。集团公司总会计师谭耀宇及公司相关部室、单位负责人与对方进行了座谈。

座谈会上,谭耀宇介绍了公司生产经营、改革发展、国际贸易、海外资源开发等情况,期待发挥双方优势,从提高授信规模、加强外汇风险防控、促进海外资源开发等方面深化银企合作。

李潇灵简要介绍了法国巴黎银行突破传统信贷模式,创新国际贸易业务,推进大宗商品行业贸易等情况。她表示,大冶有色作为颇有实力的国有大型企业,有着良好的信用,是银行的优质大客户,法国巴黎银行愿意根据公司的发展需求,进一步深化银企合作,支持公司做强做优做大,实现双方互利共赢。

双方还就如何深化银企合作进行了讨论交流。

(张国平)

## 公司开展 “八一”双拥慰问活动

7月31日,“八一”建军节来临之际,公司开展“八一”双拥慰问活动,看望慰问部队官兵、公司抗日老战士、在困难中退伍的军人。

当天上午,受公司领导委托,内保中心负责人一行首先来到湖北陆军预备役高射炮兵师第三团进行慰问,向官兵们致以节日的问候和祝福,并送上慰问金,表达对预备役官兵的深情厚意。陆军预备役第三团官兵对公司的慰问表示欢迎和感谢。

接着,内保中心负责人一行先后来到抗日老战士、公司领导邓明家中,以及公司抗日老战士李雨生、朱炳臣、徐春勤家中慰问,送上慰问金,表达了组织上的关心和问候。

随后,内保中心负责人一行慰问了公司总部在困难中退伍的军人。据了解,公司还对下陆区人武部官兵进行了慰问。

(张国平 黄玉琳 吴飞)

## 牢固树立底线思维 加快推进绿色发展

本报评论员

在前不久召开的全国生态环境保护大会上,习近平总书记提出推进新时代生态文明建设必须遵循“六个原则”,强调要坚决打好污染防治攻坚战,推动生态文明建设迈上新台阶。

7月26日,在中国有色集团年中工作会议上,集团党委书记、董事长、总经理王彤宙强调,各单位必须深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领会党的十九大、全国“两会”精神,牢固树立新发展理念,推动企业实现高质量发展,向世界一流矿业集团稳步迈进。作为大型国有企业,我们必须坚定不移的落实中央及上级要求,在生态文明建设中担当排头兵、引领者,以奋发有为的姿态,主动承担生态文明建设重任,加强顶层设计、科学谋划、奋力推进大冶有色绿色发展。

不断提升思想认识。建设生态文明,是关系人民福祉、关乎民族未来的长远大计。在社会经济发展过程中,必须树立尊重自然、顺应自然、保护自然的生态文明理念,把生态文明建设放在突出地位,加强生态文明建设,对于我们全面建成小康社会,实现我国经济社会可持续发展和中华民族伟大复兴具有极其重要的意义和作用。从企业自身发展历程看,一方面我们要看到,通过多年的努力,通过不断加大环保投入,推进环保工艺、技术进步,我们的冶炼、矿山环保治理取得了有目共睹的成绩;另一方面,面对实现“中国梦”和人民群众日益增长的对美好生活的向往,面对国家日趋严格的环保标准,面对行业技术不断提升的竞赛态势,我们必须努力提升对生态文明建设的

铜都时评